(nooxoanT AN HaKIMOHHbLIX KPOBENbHbLIX aHKepoB) Yron 15 rpagycos - koa 11070
doTorpadusn HanmeHoBaHue Pasmepbl Konu4yectBo|Kon

OcHoBHoM H-06pa3HbIn OnunHa 300
M3 aniMUHUA MM Twryka 11095
L-o6pa3Hbin OnunHa 1100
30%30%3 n3 antoMuHUA MM Twryka 9470
OcHoBHol H-o6pasHbin OnvHa 1060
13 anMUHUA MM 1 wryka 11095
CneunanbHas ranka gnsi
onopbl Komnnekropa M8 Twryka 11155
KBagpaTHas wanb6a gns 32x32
OMOPHOro KPOHLUTeNHa 8 Mm 2 wr. 9405
KOnneKTopa, antoM1MHUN TONWMHA
BUWHT ¢ BHYTpeHHUM
wecTurpaHHukom M8x50, M8x50 2wt 9982
HepXXaBewllas cTanb )
DIN 912/A2
BUWHT ¢ BHyTpPEeHHUM
wecTurpaHHukom M8x80,
HepXXaBelowas cTanb M8x80 Twryka 11156
DIN 912/A2
8,4 NMnockasn wawnba, nam. 8.4
HepXaBelLas cTanb A MI\;I ’ 7 wr. 7256
DIN 125/A2
LecTturpaHHas ranka M8,
Hep)XaBeloLwas cTanb M8 4 wr. 8381
DIN 934/A2
BonTt M8x30 ¢ 6onbLuomn
T-o6pa3Hoi ronosKomn, M8x30 2 wr. 8369
Aansa H-o6pa3Hon 6anku
3yb6uaras wanba,

> 8.4, DIN6798 A/A2, Avam.84 | o 8382
Hep)kaBelowas cTanb MM
H-o6pa3Has TopueBas 3 wr 11773
3arnyLka )




MoHTaX TpeyrosibHbIX KPOHLUTEMHOB AJ151 CONTHEeYHbIX
konnekrtopoB KPG1, Ans ropnsoHTanbHbIX YCTaHOBOK, n,nﬂ '

HaKNOHHbIX KPbILW - YrosioK yBernumBaeTcs Ha 15°.
PacnakoBka

Pa3BepTbiBaHMe

CoeauHeHune

320

1057 __j

TwaTtenbHO 3aTAHUTE BCe coeanHeHUsA!



	List2

